3 O
(35 [
HERW/— :
B2 %
MEEERAE (7oh—RIL )
1. = AN ALV Oy U T AT AER I T AR T =X
2. &= PURY—-P224CM—-E (=BS:—-BSG) |
3. #RFET ®@15m
(NHHREE ERHE) U=| 210 |ke
(2)7eh—Rn b
i) ¥ 3 N=| 4 &
@4 X - Bk N 10 %
@1 R Y7 Y ORITEE (PRI & @) k= 8 = |78 x10° |m?
@HBEHEBZIBEDBRY 2T EFEIOT U Hh—HRA FDBEK Nt=| ? [ES
(3) EAEL U RBELETOERS He=| 540 Inm= [0.590 |m
(M) BT 2HAD AR PRI L= 724 |mm= [0.724 |m
(5) Bt T BB B ATAN FROLA D RBELF T O Le=| 312 | (Lg=<L/2)= [0
4. BREEE GEOMSANT 2K B £EEA LTHH)
(1) SEtAAFEER Kh=| 2.0 |
(2) HEtRMERE Ku=Kh,/2=| 1.0 |
(8) BEHRATRES Fh=kh-¥-9. 8=] 4116.0 IN
(4) HEHRHEIES Fy=Kv -9, 8| 2058.0 IN
(8) Twh—R kD3N Rb= %ﬁ:ﬁw = 16771 [N
(8) Fwh—HRL FOAMS 0=Fh/N=| 1029.0 IN
(DT rh—RN Mz DI
DI AE or=Rb/A=| 21.5 |MPa < £=176. 4MPa
@t Al F1E r=0/A=| 12,2 |MPa < Fs=132. 2MPa
QBIREBAMERBFIZZ 5188 fts =1, 4ft-1.67= | 2958 L
f2f2 L, Fte SFEOE Efte=fte, fto >tOLSFte-ftTHENT fie=| 176.1 MPa
|wa < fhse i76.4 L
(8) Frh—HRN FOEIH
@F wH—RN DI 5k [mhERamTLN— |
@ausy—tOES =| 180 = | 0180 |m
BN FOERES = 130 = | 0120 m
@I E To=| 5igg [0 > = [TET
DEQBRABERLIUYT AR IR E2EEEZET S,
AEAEEIHF DN T ORERAETHY . HREOMBEAEFRIAT 260 TEBYEEAL
920 760

7 E AR FAEARY

1410

580

345 | 312

760 30 724

WYNBO—-6101

HC1930. x1s




3 O
(35 [
mERM/—+ -
Bz %
MEEERAE (7oh—RIL )
1. = AN ANIFIY AL U5 AT LAERI =y F FAERAT0AL T —X) |
2. A= PURY—-P224CM—E (=BS:—BSG) |
3. #RFET ®@15m
(NHHREE ERHE) U=| 210 |ke
(2)7eh—Rn b
DR = i |
@4 X - Bk N 10 %
@1 KLY 7 Y OUBTERE (R & SHETE) A= i =78 <107 [uf
@HBEHEBZIBEDBRY 2T EFEIOT U Hh—HRA FDBEK Nt=| ? [ES
(3) EAEL U RBELETOERS He=| 540 Inm= [0.590 |m
(M) BT 2HAD AR PRI L= 724 |mm= [0.724 |m
(5) Bt T BB B ATAN FROLA D RBELF T O Le=| 312 | (Lg=<L/2)= [0
4. BREEE GEOMSANT 2K B £EEA LTHH)
(1) SEtAAFEER Kh=| 2.0 |
(2) St RsERE Kv=Kh,/2=| 1.0 |
(8) BEHRATRES Fh=kh-¥-9. 8=] 4116.0 IN
(4) HEHRHEIES Fy=Kv -9, 8| 2058.0 IN
(8) Twh—R kD3N Rb= %ﬁf*‘m = 16771 [N
(8) Fwh—HRL FOAMS 0=Fh/N=| 1029.0 IN
(DT rh—RN Mz DI
DI AE or=Rb/A=| 21.5 |MPa < £=176. 4MPa
@t Al F1E r=0/A=| 12,2 |MPa < Fs=132. 2MPa
QBIREBAMERBFIZZ 5188 fts =1, 4ft-1.67= | 2958 L
Fefi L, fts SFEOE EFfte=fte, Fis DML EFt-FTHINT fhs=| 1764 MPa
|wa < fhse 1764 [Pz
(8) Frh—HRN FOEIH
DF wh—HL FDOFETE s|FEALT U h—RYFNTEL (PGEAT) PG-1C |
@ausy—tOES =| 150 = | 0150 |m
BN FOERES = 90 = | 0080 |m
@I E To=| 6435 v > e [TET N
DEQBRABERLIUYT AR IR E2EEEZET S,
ARAEBETHEDHIONTORERAECHY . HRAOMBBEERIAT 51D TEHY TR A
920 760

7 E AR FAEARY

1410

580

345 | 312

760 30 724

WYNBO—-610¢9

HC1938. x1s




